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Σάββατο 09 Μαΐου 2026 
ΓΙΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΕΝ ΒΟΥΝΑΙΝΟΙΣ 

στον  ΟΡΕΙΝΟ ΞΕΝΩΝΑ της ΕΟΦ στο ΚΕΦΑΛΑΡΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, το Σάββατο 09 Μαΐου 2026, που συμπίπτει με τη γιορτή του Αγίου 

Νικολάου του εν Βουναίνοις, θα συγκεντρωθούμε στον ορεινό ξενώνα της Ε.Ο.Φ. στο Κεφαλάρι 

Κορινθίας. Θα γιορτάσουμε στο γειτονικό ξωκκλήσι, που είναι αφιερωμένο στον Άγιο Νικόλαο εν 

Βουναίνοις.  

      

Ορεινός ξενώνας Ε.Ο.Φ. στο Κεφαλάρι    Ξωκκλήσι Αγίου Νικολάου του εν Βουναίνοις 

Σάββατο 09 Μαΐου 2026 

Το πρωί του Σαββάτου 09 Μαΐου, θα γίνει πανηγυρική Θεία Λειτουργία με αρτοκλασία στο γειτονικό 

εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου του εν Βουναίνοις*, δίπλα στον ορεινό ξενώνα της Ε.Ο.Φ. στο 

Κεφαλάρι ορεινής Κορινθίας. Θα ακολουθήσει κέρασμα στον ξενώνα με όσα από τα μέλη μας 

παρευρίσκονται και με τη συμμετοχή κατοίκων του Κεφαλαρίου. 

* Ο οσιομάρτυρας Νικόλαος ήταν ένας αξιωματούχος μικρασιάτικης καταγωγής ο οποίος 
μαρτύρησε στα Βούναινα της Θεσσαλίας όπου ασκήτευε, τον 8ο αιώνα, όταν επέδραμαν εδώ οι 
Ασιάτες Άβαροι.  

Σημειώσεις: 

Η μετάβαση στο Κεφαλάρι θα πραγματοποιηθεί με ιδιωτικά μέσα. 

Υπάρχει δυνατότητα μιας διανυκτέρευσης (Παρασκευή 08.05.2026) ή δύο διανυκτερεύσεων 

(Παρασκευή 08 & Σάββατο 09 Μαΐου 2026) με προοπτική την πραγματοποίηση πεζοποριών το 
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απόγευμα του Σαββάτου και το πρωί της Κυριακής.  

Τιμή διανυκτέρευσης 12,00 € / άτομο / διανυκτέρευση. 

Για δήλωση συμμετοχής επικοινωνήστε στο τηλέφωνο της Ε.Ο.Φ. 694 7323844 μεταξύ 17.00 – 20.30 

μ.μ. Εναλλακτικά, μπορείτε να στείλετε μήνυμα SMS στο αναφερόμενο κινητό τηλέφωνο με το όνομά 

σας ή τα ονόματα όσων θα συμμετέχουν και την ένδειξη «ΚΕΦΑΛΑΡΙ ΓΙΟΡΤΗ». Θυμηθείτε να 

δηλώσετε αν θα διανυκτερεύσετε στον ξενώνα για μια ή για δύο νύχτες. 

Οδηγίες:  

Για να φθάσετε στον ξενώνα της ΕΟΦ στο Κεφαλάρι ακολουθείτε την εθνική οδό Κορίνθου – 

Πατρών, ακολουθείτε την έξοδο Κιάτο – Στυμφαλία με κατεύθυνση Στυμφαλία. Μετά το χωριό Σούλι 

και πριν φτάσετε στη Στυμφαλία ή το χωριό Καλλιάνοι, θα συναντήσετε δεξιά έξοδο προς 

Κεφαλάρι. Όταν φτάσετε στην πλατεία του χωριού Κεφαλάρι, ρωτήστε στο καφενείο του χωριού 

πώς θα φθάσετε στον ξενώνα (3 λεπτά από εκεί με το αυτοκίνητο). Ο χρόνος από την έξοδο από 

την Εθνική οδό μέχρι το Κεφαλάρι είναι περίπου 25 λεπτά (28 χλμ). 

Για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με τον ορεινό ξενώνα επικοινωνήστε με τον Βασίλη 

Συλβεστριάδη στο τηλέφωνο 697 9538058. 

 

Με εκτίμηση για την Ε.Ο.Φ. 

 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου  

 


